空乘班面试新增英语"秀"

300多学生参加面试,面试分占6成

本报泰安5月19日讯(记者

白雪)泰山中学空乘班连续两届毕业生的优异升学成绩,引起社会极大反响。"升学门槛低,就业有保障"的前景,引来全市300余名初中毕业生参加本次面试。测试内容较往年相比,强化了语言能力考核,考生需用中,英文双语自我介绍。

本次面试评委由中国民航大学、山东师范大学、青岛

恒星学院、上海东海职业技术 学院等全国高校的六名专家 及本校专业教师组成。

17日,记者来到泰山中学 空乘班面试现场,学生们正在 向评委老师展示站姿等,"请 同学们蹲下去",几位女生正 努力下蹲。考察结束后,她们 开始用英语介绍自己,这是今 年考试新增的语言能力考核 内容。 泰山中学韩磊老师介绍, 今年测试内容较往年相比,强 化了语言能力考核,考生需用 中,英文双语自我介绍,并注重 考生综合素质的考查,增加才 艺展示内容,丰富了空乘后备 人才的选拔途径。这与高校空 乘专业的人才选拔更加贴近。

今年的空乘班录取原则 进一步优化,考生录取需专业 面试成绩与学业水平考试成 绩相结合。其中,专业面试成 绩占60%,学业水平考试成绩 占40%。

随着泰安市初中毕业生人数的不断增加,初升高的竞争更加激烈。更多考生不仅满足升人高中继续学业,更为将来的就业提前规划。说明家长和考生的选择更加理性和多元化。泰山中学空乘班的招生拓宽了泰安市高中招生的途径。

中国科技馆科普巡回展到泰安

上百家长和学生同看科技展

本报泰安5月19日讯(见习记者 邓金易) 5月17日,泰安师范附属学校的家长委员会,组织了学校一百多个学生家庭,到泰安市科技馆进行了一场别开生面的参观活动。

下午两点,泰安师范附属学校的学生和家长陆续到达了泰安市科技馆,参加中国科技馆科普巡回展《我们珍贵的地球》的开展仪式。

仪式首先由泰安市科协副 主席王倩致辞,在致辞中她提到,希望学生通过此次参观学习,能进一步拓宽视野、激发学 习科学文化知识、探究科学奥 秘的兴趣。

泰师附校家长委员会的李主席也代表家长进行了发言。

据组织策划此次活动的泰

师附校家委会王主任说,这次活动的初衷就是希望能给孩子们一个引导。"虽然大部分孩子还是以玩为主,但是只要科技馆的某件器械能够对孩子有一定的触动,就可能会改变一些孩子的人生道路。"

活动一开始,家长和孩子就开始围着一个个器械进行操作,听取志愿者的讲解,玩得不亦乐乎。

"平时都不会带着孩子来科技馆,但是今天来了我觉得有很大收获。"家长许女士说。 "我的孩子比较小,上小学二年级,虽然孩子主要是玩,但是今天看到的很多东西,在以后的课本中如果学习到,她一定会有一些印象。就相当于这些知识潜移默化的被孩子接受了。"



在泰安科技馆参观。 本报见习记者 邓金易 摄

而上小学五年级的李怡璇 同学这样告诉记者:"平常在我 们身边就有很多浪费水、污染 水的现象,通过今天观看环保 部分的展览,我感受到了保护环境,节约用水的重要性。以后我要从自己做起,不浪费一滴水。"

泰山中学安保 专项培训

本报泰安5月19日讯(记者

白雪) 15日上午,泰安市特巡警 支队副支队长兼反恐处突队队长 宋建波、特巡警支队副大队长步 东峰等率领10名特警队员,来到 泰山中学对28名安保人员进行反 恐处突专项技能培训。

特警队员模拟各种可能发生的暴恐袭击场景,从如何疏散群众,到如何利用所配警械巧妙地擒拿暴恐分子,进行了详细讲解和演示。学校安保人员认真观摩,然后分组进行对抗演练。整个培训活动气氛热烈,学校安保人员们真正学到了防暴技能,提高了处突能力。

泰山中学向来高度重视校园 安保工作,在人防、物防、技防上 舍得投入。目前,仅专职保安人员 就聘有28人,分别从事门卫、校园 巡逻以及教学楼内的安保,校内 监控摄像头多达260余个,基本上 实现了校园的全覆盖、无盲点。

近年来,学校与公安部门密切合作:市特警支队专门安排了一个中队的警力,负责上下学时段的学生安保;迎胜派出所在学校大门口设立警务室,随时处置可能发生的突发状况;市交警二大队专门抽调两名干警,负责疏导上下学时段校门外的道路交通。目前,警校合作日益深化,校园环境愈加平安和谐。

教师心语

老师表扬批评学生得瞻前顾后

在教育教学过程中离不开对孩子的表扬和批评,但要讲究策略,否则会事与愿违。

有一件事过去好多年,我至今难忘。 我家属开个小商店,邻居家的几个小女孩来买东西,她们都是同班同学,其中一个叫新雅小女孩,长得比其他几个高一点。我看到她们一高兴,顺口说:"呦,新雅,你长得真快啊,都这么高了。"

没想到我表扬了新雅,却得罪了另外几个孩子,伤害了她们的自尊心。

一个小女孩回家后说:"我再也不去那个商店买东西了,说新雅长得快、长得高,意思是我矮、不长个吗?"后来,她妈妈来和我说起这件事,我才觉得说错话了,感觉很对不起她们,可又无法挽回。

更糟糕的是,再见到她们时,一伙人中没有新雅。我想,可能是我说错的那句话,造成了她们分裂。

这件事对我触动很大,干教育工作不同于其他行业。一个教育工作者,如果犯这样的错误,那后果相当严重,会产生很坏的影响。如果只是这几个孩子的话,问题还不大。如果在学校里,在课堂上,也这样随随便便的表扬其中一个人,反作用很大。

在我们的教育教学中,经常随便评价一个孩子,从来不管孩子有什么反应,和对孩子产生的影响。

教学中也是这样,给学生考试按等

级评定学生,给学生一个分数,教师就按分数对学生进行排队,对分数高的,老师就大加表扬,差的进行严厉批评。严重挫伤了差生的学习积极性,伤害了他们的自尊心。

而且在班内出现了小团体,学习差的一伙,学习好的一伙。学生两极分化相当严重,很难再把差生转变好。因为他们对你有抵触情绪,从心里烦你,你怎么可能把他们转变好呢?

怎么可能把他们转变好呢? 通过这件事情后,我改变了对学生表扬、批评的方式和方法。什么"你真行"、"你真棒"、"你真聪明"之类的话,我不随便说了。而改用谈话、作业批语、眼神等方式对学生进行批评或表扬。学生的学习成绩不用分数评价而改用等级评价。经过多年的摸索、实践,我也形成了自己的评价方式,经过多方面的努力,终于减少了班里小团体和两极分化现象的产生。

当然,老师也不能是非不明,好坏不分,但要分什么事,什么场合,注意策略。如果一个学生做错了事,如果影响很坏,批评他能对大家起到教育意义,那就要在大众场合进行批评。

如果影响不大,老师就要顾及他的 颜面,不要在大众场合随便批评他,要 瞻前顾后考虑全面,这样才能起到好的 教育教学效果。

(莱芜市大王庄镇中心小学 崔延忠)

赤安环球雅思

选择环雅 赢在暑假



と・词汇语法精讲

• 雅思白金班

・新概念提高班

• 5.5分全日制班

・精品小班 ・雅思vip

6月1日前报名暑假班可享8.5折优惠

Bai d 百度

泰安环球雅思



校址: 财源街44号 财源大厦601 (金桥东邻)

电话: 6299669

在线咨询: 949537856

岡世: www.99ielts.com



扫描二维码, 关注我校微信 公共平台报名 立减50元

